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  Ελάτε μαζί μας στην Κοπεγχάγη γιατί προσφέρουμε:
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ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ - CANAL CRUISE - ΟΝΤΕΝΣΕ  - ΜΑΛΜΕ
ΚΑΣΤΡΑ ΔΑΝΙΑΣ - KRONBORG & FREDERIKSBORG

Ένα νέο ανανεωμένο αποκλειστικό πρόγραμμα 
Απευθείας πτήσεις της Ryanair από το αεροδρόμιο “Μακεδονία” 
διαμονή σε επιλεγμένo κεντρικό πολυτελές ξενοδοχείο 4* 
Ξενάγηση στη Κοπεγχάγη από επίσημο ξεναγό
Επίσκεψη στο μουσείο Χανς Κρίστιαν Άντερσεν στο Όντενσε 
Επίσκεψη στο Μάλμε μέσω της εκπληκτικής Γέφυρας Όρεσουντ που ενώνει την Δανία με την Σουηδία
Επίσκεψη στα περίφημα Κάστρα Δανίας (Kronborg Castle & Frederiksborg Castle) 
Εξαιρετικό και έμπειρο συνοδό - tour leader, πολύ σημαντικό ιδιαίτερα για αυτό το ταξίδι 
Εμπειρία 36 ετών, ταξιδεύουμε μαζί σας από το 1988!

Κοπεγχάγη - Οντένσε

Μάλμε & Κάστρα Δανίας

Κοπεγχάγη - Οντένσε

Μάλμε & Κάστρα Δανίας

Ένα ταξίδι στη Σκανδιναβική γοητεία

Σας προσκαλούμε σε ένα αξέχαστο ταξίδι στην καρδιά της Σκανδιναβίας, με αφετηρία την κομψή και ζωντανή Κοπεγχάγη. 
Η δανέζικη πρωτεύουσα γοητεύει με τον μοναδικό χαρακτήρα της: ποδηλατόδρομοι γεμάτοι χαμογελαστούς κατοίκους,
καταπράσινα πάρκα και λίμνες, επιβλητικά παλάτια και μουσεία, πολύχρωμα σπίτια στις προκυμαίες του γραφικού Nyhavn, αλλά και
εντυπωσιακή σύγχρονη αρχιτεκτονική όπως η Όπερα και η Εθνική Βιβλιοθήκη – το «Μαύρο Διαμάντι». Θα επισκεφθούμε την
παραμυθένια Οντένσε, γενέτειρα του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, ανακαλύπτοντας τα ίχνη του μεγάλου παραμυθά. Επιπλέον, θα έχουμε
την ευκαιρία να θαυμάσουμε δύο από τα πιο εντυπωσιακά κάστρα της Δανίας και να επισκεφθούμε το πολύχρωμο Μάλμε,
περνώντας από την εντυπωσιακή Γέφυρα Έρεσουντ που ενώνει τη Δανία με τη Σουηδία.

ΑΝΑΧΩΡΗΣH
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” την Παρασκευή 6 Ιουνίου στις 17.15, έλεγχος και πτήση για την παραμυθένια
πρωτεύουσα της Δανίας, την περίφημη Κοπεγχάγη. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για το ξενοδοχείο. Στη
διαδρομή, θα πάρουμε τις πρώτες απαραίτητες πληροφορίες για την πόλη και θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτια. Αν επιθυμείτε
μπορείτε να κάνετε μια πρώτη βραδινή βόλτα - γνωριμία με την πρωτεύουσα της Δανίας. Διανυκτέρευση στην Κοπεγχάγη.



Copenhagen

Αρχίζουμε την ημέρα με πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για την Οντένσε, την πόλη που γέννησε τον θρυλικό
παραμυθά Hans Christian Andersen. Ξεκινάμε την περιήγησή μας με την επίσκεψη στο μουσείο του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, όπου
θα δούμε προσωπικά αντικείμενα, επιστολές και εκθέματα που αφορούν τη ζωή και το έργο του ( η είσοδος στο μουσείο δεν
περιλαμβάνεται). Θα επισκεφθούμε το σπίτι όπου γεννήθηκε, το οποίο έχει μετατραπεί σε μουσείο, και θα δούμε τα διάφορα
αγάλματα και μνημεία που αναπαριστούν σκηνές από τα παραμύθια του. Αξιοσημείωτο είναι το άγαλμα του Χανς Κρίστιαν
Άντερσεν στην κεντρική πλατεία, που αποτελεί σημείο αναφοράς για τους επισκέπτες της πόλης. Η μαγεία της Οντένσε δεν
περιορίζεται μόνο στον κόσμο του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν. Η πόλη συνδυάζει με μοναδικό τρόπο την παραδοσιακή και τη
σύγχρονη σκανδιναβική αρχιτεκτονική, δημιουργώντας ένα ενδιαφέρον και δυναμικό αστικό τοπίο. Θα εξερευνήσουμε το
Σιδηροδρομικό Μουσείο, το οποίο αναδεικνύει την ιστορία του σιδηροδρόμου στη Δανία, καθώς και τον ζωολογικό κήπο, ο οποίος
θεωρείται ο καλύτερος στη χώρα. Αξιοσημείωτο είναι και το κάστρο Egeskov, το καλύτερα διατηρημένο κάστρο με τάφρο στην
Ευρώπη, το οποίο θα επισκεφθούμε (η είσοδος δεν περιλαμβάνεται), και θα μας μαγέψει με την εντυπωσιακή του αρχιτεκτονική
και τους υπέροχους κήπους του.Αφού ολοκληρώσουμε την περιήγησή μας στην Οντένσε, επιστρέφουμε στην Κοπεγχάγη.

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΚΑΣΤΡΑ ΔΑΝΙΑΣ - KRONBORG & FREDERIKSBORG
Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη στη διάθεση σας. Περιπλανηθείτε στα μικρά λιθόστρωτα μεσαιωνικά δρομάκια της πόλης, όπου
διατηρούν το παραδοσιακό στοιχείο και επισκεφτείτε μουσεία της πόλης που σίγουρα θα σας κεντρίσουν το ενδιαφέρον.
Περπατώντας στους εμπορικούς δρόμους θα Μετά το πρωινό αξιοποιήστε την ημέρα στην Κοπεγχάγη με τον τρόπο που επιθυμείτε,
κάνοντας μια βόλτα στο κέντρο της πόλης, αναμνηστικές αγορές ή διαδρομή με ποδήλατο με κατεύθυνση τη μοντέρνα περιοχή
Vesterbro χαζεύοντας τα αξιοθέατα κατά μήκος της προκυμαίας. Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή στα
σημαντικότερα κάστρα της Δανίας. Θα ξεκινήσουμε με το Κρόνμποργκ μόλις 40 χλμ. έξω από τη πόλη, γνωστό κυρίως από το έργο
του Σαίξπηρ «Άμλετ». Βρίσκεται κοντά στην πόλη Χέλσινγκορ στα σύνορα της Δανίας με τη Σουηδία. Για την ακρίβεια, βρίσκεται
στο νησί Ζηλανδία, στο στενό του Όρεσουντ, το οποίο έχει μόλις 4 χιλιόμετρα πλάτος και βρίσκεται σε στρατηγικό σημείο ανάμεσα
στη Βόρεια και τη Βαλτική θάλασσα. Από το 2000 έχει συμπεριληφθεί από την UNESCO στον κατάλογο των Μνημείων παγκόσμιας
κληρονομιάς. Το κάστρο έχει μεγάλη συμβολική σημασία για τους Δανούς και έπαιξε ρόλο-κλειδί στη ιστορία της Βόρειας Ευρώπης
από τον 16ο έως το 18ο αιώνα. Έχει παραμείνει άθικτο έως σήμερα και έχει μείνει γνωστό, γιατί ο Σαίξπηρ τοποθέτησε εκεί, στο
κάστρο της Ελσινόρης, τα γεγονότα της τραγωδίας του «Άμλετ». Καταστράφηκε σχεδόν ολοσχερώς από πυρκαγιά και
ανοικοδομήθηκε από τον Χριστιανό Δ της Δανίας. Ακολουθεί επίσκεψη στο κάστρο Frederiksborg, που από πολλούς χαρακτηρίζεται
γενικότερα ως το πιο εντυπωσιακό κάστρο. Χτίστηκε αρχικά με σκοπό να είναι η θερινή κατοικία του βασιλιά Φρειδερίκου του 2ου
και στη συνέχεια ανοικοδομήθηκε στην σημερινή του μορφή από τον γιο του, τον βασιλιά Χριστιανό τον 4ο. Η μεγαλοπρέπεια του
ήταν ο βασικός λόγος που η εκκλησία του κάστρου επιλέχθηκε για τη γαμήλια τελετή του νεότερου γιου της βασίλισσας της Δανίας
πρίγκηπα Joakim το 1995. Στη συνέχεια επιστροφή στην Κοπεγχάγη και μεταφορά στο ξενοδοχείο.πως ακόμα και οι βιτρίνες με την
προσεγμένη διακόσμηση τους μπορούν άνετα να θεωρηθούν αξιοθέατο της πόλης, στις οποίες θα βρείτε υαλικά, αντίκες, έπιπλα
κα. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο της Στοκχόλμης για την πτήση επιστροφής.
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ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – CANAL CRUISE
Σήμερα θα ξυπνήσουμε σε ένα πολυτελές ξενοδοχείο 4* στην πρωτεύουσα της Δανίας. Γύρω μας, χαμογελαστοί ποδηλάτες
γλιστρούν στους λιθόστρωτους δρόμους, καταπράσινα πάρκα απλώνονται σαν πίνακες ζωγραφικής, ενώ παλιά αρχοντικά
μεταμορφωμένα σε σύγχρονα στολίδια αποπνέουν κομψότητα και φαντασία. Εδώ, κάθε γωνιά μοιάζει βγαλμένη από τα
παραμύθια του Hans Christian Andersen. Η Κοπεγχάγη, χτισμένη ανάμεσα σε δύο νησιά και ενωμένη με πέντε γέφυρες, είναι μια
πόλη που αγαπά τη δημιουργικότητα και αγκαλιάζει το διαφορετικό. Εδώ, ακόμη και η παραλία δεν βρίσκεται στην άκρη — αλλά
στην καρδιά της πόλης. Ξεκινώντας την περιήγησή μας από το νησί Ama με τους κήπους των Ολλανδών και το πανεπιστήμιο, θα
θαυμάσουμε την εκκλησία του Ιησού Σωτήρα με το εντυπωσιακό καμπαναριό ύψους 90μ και τα 400 εξωτερικά σκαλιά ως την
κορυφή, το Μεγάλο Κανάλι με τις υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις και την promenade στο Sydhavn, εκεί που η σύγχρονη πόλη
σφύζει από ζωή με τα εμπορικά κέντρα και τα ατμοσφαιρικά καφέ. Θα συνεχίσουμε ως το ιστορικό κέντρο της πόλης, θα δούμε
εξωτερικά το κτίριο του σιδηροδρομικού σταθμού, την γλυπτοθήκη Carlsberg και το ρολόι – θερμόμετρο των τεσσάρων εποχών.
Θα απολαύσουμε την πλατεία Δημαρχείου με το άγαλμα του πιο αγαπημένου Δανού, Hans Christian Andersen και το μουσείο
κέρινων ομοιωμάτων. Συνέχεια για το Amalienborg, την κατοικία της βασιλικής οικογένειας, την πανέμορφη πλατεία των
ανακτόρων και την εκκλησία Frederiks Kirke σε στυλ ροκοκό. Η θέα προς την όπερα και το λιμάνι της βασιλικής οικογένειας είναι
μαγευτική. Το άγαλμα της θεάς Gefion με το εντυπωσιακό συντριβάνι, η αγγλικανική εκκλησία St Alban’s και το πάρκο του Β’
παγκοσμίου πολέμου με τα αμέτρητα γλυπτά είναι ο επόμενος σταθμός μας. Θα συνεχίσουμε με μια πανοραμική βόλτα για να
θαυμάσουμε εξωτερικά τον βοτανικό κήπο, το κάστρο Rosenberg και το υπέροχο κτίριο της εθνικής πινακοθήκης. Καθ’ οδόν για το
Nordhavn θα δούμε τις στρατιωτικές εγκαταστάσεις και φυλακές του 19ου αι. για να καταλήξουμε στη Μικρή Γοργόνα, σύμβολο
της πόλης, που μας περιμένει πάντα εκεί για μια μοναδική φωτογραφία!! Η συνέχεια είναι εξίσου εντυπωσιακή, αφού
μεταφερόμαστε στο δημοφιλές κτίριο της Βουλής για να θαυμάσουμε εξωτερικά την υπέροχη αρχιτεκτονική και να επισκεφτούμε
τον κήπο της εθνικής βιβλιοθήκης με το άγαλμα του γνωστού Δανού φιλοσόφου Kierkegaard. Τα ανάκτορα Christiansborg και το
παλιό χρηματιστήριο σε ρυθμό Ολλανδικής Αναγέννησης είναι από τα πλέον χαρακτηριστικά της πόλης! Καταλήγουμε στο
δημοφιλές Nyhavn, αγαπημένο σημείο της πόλης του Hans Christian Andersen. Θα θαυμάσουμε την πλατεία των βασιλέων και το
ξεχωριστό βασιλικό θέατρο πριν επιβιβαστούμε για μια υπέροχη προαιρετική κρουαζιέρα στα κανάλια της Κοπεγχάγης! Οι
χαρακτηριστικές χαμηλές γέφυρες, το Μαύρο Διαμάντι, η μποέμ συνοικία Christianhavn και το υπέροχο μουσείο Thorvaldsen με τις
τοιχογραφίες, αποδεικνύουν ότι η κρουαζιέρα αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι γνωριμίας με την πόλη, αφού μόνο έτσι μπορούμε
να ανακαλύψουμε όλες αυτές τις ομορφιές. Αξιοποιήστε το απόγευμα με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε. Εκτός των άλλων
μπορείτε να επισκεφτείτε το ανοιχτό πάρκο ψυχαγωγίας Tivoli, μοναδικό στο είδος του ή να εξερευνήσετε τα σοκάκια της Stroget
με τον χαρακτηριστικό πεζόδρομο. Ώρα για ψώνια, περιπλάνηση κ μια παραδοσιακή δανέζικη μπύρα!
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
6 Ιουνίου

SCANDIC SPECTRUM 4* 1.095 1.050 915 340

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΚΟΠΕΝΧΑΓΗ

19:15-21:15

ΚΟΠΕΝΧΑΓΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
20:10-23:59

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +280€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm)
Διαμονή για 4 διαν/σεις στη Κοπεγχάγη σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα και προαιρετικές εκδρομές
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Κρουαζιέρα στα κανάλια της Κοπεγχάγης: 30€/άτομο
Προαιρετική εκδρομή στα Κάστρα Δανίας: 65€ ενήλικας, 50€ παιδί έως 12 ετών
Προαιρετική εκδρομή στο Μάλμε: 85€ ενήλικας, 65€ παιδί έως 12 ετών

KΟΠΕΓΧΑΓΗ- ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΑΛΜΕ ΤΗΣ ΣΟΥΗΔΙΑΣ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας αλλά δεν τελειώσαμε ακόμα! Επειδή η πτήση της επιστροφής είναι το βράδυ έχουμε αρκετό χρόνο
στη διάθεσή μας. Εναλλακτικά προτείνουμε μια προαιρετική εκδρομή στο Μάλμε της Σουηδίας μέσω της εκπληκτικής Γέφυρας
Όρεσουντ που ενώνει τη Δανία με τη Σουηδία. Η διαδρομή μας θα κρατήσει μόνο 40 λεπτά προσφέροντας μαγευτικές εικόνες από τη
θάλασσα της Βαλτικής. Φτάνοντας στο Μάλμε, ξεκινάμε την περιήγηση μας από την καρδιά της πόλης όπου θα δούμε την κεντρική
πλατεία Στορτόργκετ, περιτριγυρισμένη από ιστορικά κτίρια και ζωντανή ατμόσφαιρα και το, το αναγεννησιακό κάστρο του Μάλμε
που φιλοξενεί σήμερα μουσεία ιστορίας και τέχνης Στη συνέχεια θα θαυμάσουμε το εμβληματικό Τόρνινγκ Τόρσο, το πιο ψηλό
κτίριο της Σκανδιναβίας, με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική του. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσουμε την τοπική κουζίνα και να
κάνουμε βόλτα στις πλατείες και στα γοητευτικά σοκάκια και το απόγευμα επιστροφή στην Κοπεγχάγη. Μεταφορά στο αεροδρόμιο
της Κοπεγχάγης για την πτήση της επιστροφής μας στη Θεσσαλονίκη.
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